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数学（理科）试题卷
本试题卷分选择题和非选择题两部分，考试时间为120分钟.

参考公式：
柱体的体积公式[image: image1.wmf]VSh
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                   其中S表示柱体的底面积，h表示柱体的高

锥体的体积公式[image: image2.wmf]1
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                  其中S表示锥体的底面积，h表示锥体的高

台体的体积公式[image: image3.wmf]1122
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       其中S1,S2分别表示台体的上,下底面积

球的表面积公式[image: image4.wmf]2
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                               其中R表示球的半径，h表示台体的高

球的体积公式[image: image5.wmf]3
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                                   其中R表示球的半径             


选择题部分（共40分）

一、选择题（共8小题，每小题5分，共40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求．请将你认为正确的选项答在指定的位置上）
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，下列四个条件中，使[image: image14.wmf]ab
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3. 已知[image: image19.wmf]2
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5．若实数a，b，c满足[image: image31.wmf]log2log2log2
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，则下列关系中不可能成立的是            

(A) [image: image32.wmf]abc
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       (B)[image: image33.wmf]bac
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 (C)[image: image34.wmf]cba

<<

          (D)[image: image35.wmf]acb
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6．已知矩形ABCD，AB＝1，BC＝[image: image36.wmf]2

．将[image: image37.wmf]D

ABD沿矩形的对角线BD所在的直线进行翻着，在翻着过程中，则
(A)存在某个位置，使得直线AC与直线BD垂直

(B)存在某个位置，使得直线AB与直线CD垂直

(C)存在某个位置，使得直线AD与直线BC垂直

(D)对任意位置，三直线“AC与BD”，“AB与CD”，“AD与BC”均不垂直
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7．如图，[image: image38.wmf]2

1

,

F

F
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，[image: image45.wmf]Q
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      （C）[image: image49.wmf]2
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8．已知从点[image: image51.wmf]P

出发的三条射线[image: image52.wmf]PA

，[image: image53.wmf]PB

，[image: image54.wmf]PC

两两成[image: image55.wmf]60
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角，且分别与球[image: image56.wmf]O

相切于[image: image57.wmf]A

，[image: image58.wmf]B

，[image: image59.wmf]C

三点．若球[image: image60.wmf]O

的体积为[image: image61.wmf]36
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，则[image: image62.wmf]O

，[image: image63.wmf]P

两点间的距离为 

（A）[image: image64.wmf]32

               （B）[image: image65.wmf]33
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非选择题部分（共110分）

二、填空题（本题共7道小题， 共36分；将答案直接答在答题卷上指定的位置）
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11.已知某几何体的三视图如右图所示（长度单位为：[image: image80.wmf]cm

），则该几何体的体积为  ▲ [image: image81.wmf]3
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，表面积为  ▲ [image: image82.wmf]2
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12.  已知直线l的方程是[image: image83.wmf]60
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，A，B是直线l上的两点，且△OAB是正三角形（O为坐标原点），则△OAB外接圆的方程是  ▲    ．
13. 在平行四边形[image: image84.wmf]ABCD
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，[image: image86.wmf]1
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三、解答题：（本大题共74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）．
16. （本题15分）在[image: image100.wmf]ABC
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中，角[image: image101.wmf]A

，[image: image102.wmf]B

，[image: image103.wmf]C
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